



ОБЩИНА СТРЕЛЧА ПАЗАРДЖИШКА ОБЛАСТ

4530 СТРЕЛЧА
пл. "Дружба" № 2
тел: (03532) 20-20
факс: (03532) 20-11
e-mail: strelcha11@mail.bg

ПРОТОКОЛ

От проведено публично обсъждане на проект на План за интегрирано развитие на община Стрелча за периода 2021-2027 г.

Проект на Плана за интегрирано развитие на община Стрелча за периода 2021-2027 г. е публикуван на интернет страницата на община Стрелча на 30.11.2021 г.

Днес, 15 Декември 2021 г. от 17:00 ч. в ритуалната зала на Община Стрелча при спазване на противоепидемичните мерки във връзка с удължената извънредна епидемична обстановка в страната ни, се проведе публично обсъждане на Плана за Интегрирано развитие на Община Стрелча за периода 2021-2027 г.

На публичното обсъждане присъстваха г-н В. Кацаров – зам. кмет на Община Стрелча и ръководител на работна група създадена със заповед № 814/20.08.2021 г., както и останалите членове на работната група: г-жа Дима Георгиева – юристконсулт на Община Стрелча, г-жа Мариана Няголова – директор Дирекция СА, г-жа Ваня Векилова – главен счетоводител на Община Стрелча, г-жа Кунка Петрова – гл. спец. „ПиОП“, арх. Атанас Васев – гл. архитект в Община Стрелча и Радка Александрова – ст. специалист „Земеделие“, служители от Общинска администрация – гр. Стрелча и граждани. /Изготвен е списък на присъстващите/

Проект на Плана за интегрирано развитие на община Стрелча за периода 2021-2027 г. беше представен от г-н В. Кацаров – зам. кмет на Община Стрелча и ръководител на работната група.

Г-н Кацаров поздрави всички присъстващи и откри презентацията на плана за интегрирано развитие на Община Стрелча за периода 2021-2027г. Г-н Кацаров посочи, че в изпълнение на чл. 23 от Закона за регионално развитие и чл.19, ал. 1 от Правилника за прилагане на Закона за регионално развитие, Община Стрелча е изготвила проект на Плана за интегрирано развитие на Община Стрелча за периода 2021-2027 г. Същият е публикуван на сайта на Община Стрелча.

Г-н Кацаров разясни на присъстващите, че Планът за интегрирано развитие на Община Стрелча за периода 2021-2027 г. обхваща територията на Община Стрелча заедно с останалите четири населени места на територията ѝ. Целта на Плана е в продължителен период да бъдат обхванати всички дейности и сфери на Община Стрелча, да предложи обща рамка и последователност при конкретни действия за устойчиво и интегрирано развитие на местно ниво. Планът е изработен съвместно от фирма „БИМ КОНСУЛТИНГ“ ООД и Общинска администрация Стрелча, съгласно сключен договор. Той обърна внимание, че в стария план за периода 2014-2020г. от заложените пет приоритетни стълба, едва 36% е изпълненото им.

През месец октомври е проведена електронна анкета, в която участие са взели 152 анкетиранни. Резултатите от анкетата са отразени в Плана за интегрирано развитие на Община Стрелча. Г-н Кацаров направи обща характеристика на Плана и какви са приоритетите заложи в него, а именно: 3 са основните приоритета на Община Стрелча, които са обвързани с икономическото, социалното и екологичното състояние на общината:



ОБЩИНА СТРЕЛЧА ПАЗАРДЖИШКА ОБЛАСТ

4530 СТРЕЛЧА
пл. "Дружба" № 2
тел: (03532) 20-20
факс: (03532) 20-11
e-mail: strelcha11@mail.bg

- Приоритет 1 „Ускоряване растежа на местната икономика“;
- Приоритет 2 „Териториална свързаност и устойчиво развитие“;
- Приоритет 3 „Социално приобщаване, съхраняване и развитие на човешкия капитал“.

Всички цели, които Община Стрелча е поставила са обвързани с приоритетите в плана. Заложените в Приоритет 1 прогнозни средства са на стойност 1,5 млн. лв. Г-н Кацаров изтъкна, че в основата за осъществяването на този приоритет 1 са частните инвестиции. В приоритет 2 от Плана „Териториална свързаност и устойчиво развитие“ са заложили прогнозно 24 млн. лв. и обхваща почти всички значими сфери – подобряване заетостта на населението, големи инфраструктурни проекти, водоснабдяване и т.н. Приоритет 3 „Социално приобщаване, съхранение и развитие на човешкия капитал“ прогнозна стойност 4,5 млн. лв. Всички тези мерки и дейности са предоставени в приложенията към настоящият план.

Г-н Кацаров заяви, че всяка година Плана ще подлежи на годишен доклад относно неговото изпълнение. Като основна цел на общинска администрация Стрелча е реализацията почти 60% от него да бъдат изпълнени в настоящият мандат. Той добави още, че до 14.12.2021 г. всички заинтересовани лица са могли да представят допълнителни мнения, писмени предложения, становища по предложението проект на ПИРО на електронния адрес, както и в Центъра за услуги и информация на гражданите в Община Стрелча. В поставения срок не са постъпили предложения и идеи от населението. Допълнено беше, че проекта на Плана все още не е внесен за разглеждане от Общински съвет – Стрелча.

Г-н Кацаров даде думата на присъстващите за въпроси, мнения и коментари относно плана. В последващата дискуссия, взеха активно участие представители на Обществения съвет в Община Стрелча и г-жа Иванка Илиева – председател на Общинския съвет – Стрелча, която постави въпроси за развитието на образователните институции в общината и алтернативния потенциал на дуалното обучение. Тя изтъкна, че е необходима координация и конкретна работа в сферата на образованието. Г-жа Илиева добави, че именно Общината е водеща в това отношение. Среци с представители на бизнеса в общината и обсъждане на идеи и предложения относно развитието на образованието и необходимостта от подготвени кадри именно в тези сфери. Г-н Кацаров сподели съгласието си с направеното изказване на г-жа Илиева и добави, че трябва да се направи всичко възможно за развитието и модернизиранието на образованието в общината.

Г-жа Иванка Илиева даде положителна оценка на Проекта на Плана за интегрирано развитие на Община Стрелча, като сподели, че той е съобразен с всички сфери към които Община Стрелча трябва да насочи своите цели – образование, енергетика, инфраструктура и др.

Въпроси бяха зададени и от г-жа Нонка Караиванова, председател на Обществения съвет – Стрелча, относно замърсяването на въздуха и запрашаването, което е вследствие на тежкотоварните камиони на предприятието „Ватия Холдинг“ АД. Тя сподели идея, че могат да използват заобиколен маршрут, ако такъв е възможен.

Г-н Кацаров сподели с присъстващите, проект за Индустриален парк, чиято цел ще бъде насочена към разработване на иновации и изследвания на минералната вода, за да може да бъде използвана тя максимално. Проекта е в процес на разработване, като идеята му е дългосрочна,



ОБЩИНА СТРЕЛЧА ПАЗАРДЖИШКА ОБЛАСТ

4530 СТРЕЛЧА
пл. "Дружба" № 2
тел: (03532) 20-20
факс: (03532) 20-11
e-mail: strelcha11@mail.bg

като изискване към Проекта, добави, че е необходимо участието на представители от БАН – Българска академия на науките.

Всички присъстващи бяха единодушни относно подпомагането на розопроизводителите, като беше изтъкнато, че именно розопроизводството има голям процент от икономическото развитие на Община Стрелча.

Г-жа Караиванова попита за междуградският транспорт – връзката между Община Стрелча и Община Копревщица. Такава към момента липсва.

Г-н Кацаров отговори, че тъй като става въпрос за две общини в две различни области, Община Копревщица е Софийска област, това би било възможно чрез координация между двете общини.

Г-н Ильо Стоев постави въпрос и препоръки, относно предприемането на мерки за алтернативно водовземане на гр. Стрелча. По този въпрос, г-н Кацаров добави, че в момента се разработва проект за пречиствателна станция за питейна вода и рехабилитация на довеждащ водопровод, който е заложен в плана.

Г-н Ильо Стоев постави въпроса и за присъединяване на Община Стрелча, към газопроводната мрежа. В момента се изгражда „Преносен газопровод до гр. Панагюрище и гр. Пирдоп“.

Г-н Васил Кацаров, отговори че община Стрелча е направила запитване до „Булгартрасгаз“ и има постъпил отговор от тяхна страна. В отговора са обяснени етапите и дейностите за изпълнение.

Г-н Кацаров добави, че е в Плана е заложено развитието на икономиката в Община Стрелча, като селското стопанство е с огромен приоритет и се цели неговото развитие. Има голям интерес към пчеларството към момента.

Г-н Кацаров благодари на присъстващите и закри публичното обсъждане на проекта на Плана за интегрирано развитие на Община Стрелча за периода 2021-2027г.

Публичното обсъждане беше закрито в 17:30 часа.

Неразделна част от протокола е Присъствения списък на участниците.

Протоколчик:

Замислено на
основател
ст471 от Регламент
/ЕС/ 2016/679 на ЕП
Талия Кунчева

Съгласувал:

Замислено на основател
ст471 от Регламент
/ЕС/ 2016/679 на ЕП
Васил Кацаров

/Зам. кмет на Община Стрелча и ръководител на РГ./